

Шарапова Р.М. Мультимедийная презентация как разновидность ЭОР в преподавании иностранного языка

Послан Шарапова Раиса Михайловна - 10.07.2012 21:07

В последние годы всё чаще поднимается вопрос о применении новых информационных технологий в общеобразовательной школе. Это не только новые технические средства, но и инновационные формы и методы преподавания, современный подход к процессу обучения.

Задача учителя состоит в том, чтобы создать условия практического овладения языком для каждого учащегося, выбрать такие методы обучения, которые позволили бы каждому ученику проявить свою активность, своё творчество. Современные педагогические технологии такие, как обучение в сотрудничестве, проектная методика, использование новых информационных технологий, Интернет - ресурсы помогают реализовать личностно-ориентированный подход в обучении, обеспечивают индивидуализацию и дифференциацию обучения с учётом способностей детей, их уровня обученности, склонностей и т.д.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_20120710.doc

Шарапова Р.М. Мультимедийная презентация как разновидность ЭОР в преподавании иностранного языка

Послан Лопатина Светлана Николаевна - 19.07.2012 19:28

Раиса Михайловна! Вы очень разносторонний педагог и творчески подходите к работе.
Молодец!

С Уважением,
Лопатина С.Н.

Шарапова Р.М. Мультимедийная презентация как разновидность ЭОР в преподавании иностранного языка

Послан Шарапова Раиса Михайловна - 19.07.2012 20:32

Светлана Николаевна! Большое спасибо за такую оценку моего творчества. Знакомясь с Вашиими разработками, считаю, что Вы тоже творческий человек.
Раиса Михайловна.